      Інтегрований урок з письма, я і України 
Тема: Тварини. Закріплення письма вивчених букв.

Мета: розширити та уточнити знання учнів про              різноманітність тварин; закріплювати уміння писати вивчені букви та з’єднувати їх в словах; удосконалювати навички коментованого письма; розвивати зв’язне мовлення, спостережливість; виховувати бажання піклуватися про тварин, старанність. 
 Форма уроку: урок-подорож.
Обладнання: грамзаписи, малюнки звірів, індивідуальні картки. 
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Хід уроку

І. Організаційний момент.

Вже дзвінок нам дав сигнал:
            Працювати час настав.

            Тож і ти часу не гай,

            Працювати починай. 

( Записують число.)

ІІ. Оголошення теми уроку.
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- Сьогодні ми здійснемо на уроці експедицію у цікавий світ тварин. Експедицію? А що таке експедиція? Запитаєте ви.

Значення цього слова нам пояснить мудра тітонька Сова.

   Експедиція – наукова подорож з метою дослідження і вивчення природи тощо.

   В експедиції ми, як справжні науковці-дослідники, будемо  записувати все, що побачимо і почуємо. Тож будьте пильні, уважні, спостережливі, старанні.

ІІІ. Актуалізація опорних знань. 

· Як ви гадаєте, хто такі тварини?

· Тварини – це заєць, жаба, мурашка, ластівка.

· Давайте запишемо це важливе повідомлення. (Списування печатного тексту.)   
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IV. Фізкультхвилинка.
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V. Вивчення нового матеріалу.
 - Подорожувати ми будемо на нашому веселому і чарівному потязі. Прочитайте, куди ми зараз на ньому попрямуємо.
 - Ліс.

 - Щоб потяг зміг рушити в путь, нам треба побудувати звукову схему до слова ліс.
( Будують схему. )
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- І так, заводимо двигун, даємо попереджувальний сигнал і в путь!
- Ось і ліс. Давайте запишемо назву першої нашої зупинки. Поставте біля слова двокрапку.

   Закрийте очі і уявіть, що ви йдете лісовою галявиною. І раптом чуєте тріск гілок. Відкрийте очі і відгадайте, хто ж то порушив лісову тишу. 
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( Коментоване письмо. Запис відгадок.)
           Влітку ходить, бродить лісом.

Все трощить важка нога.

           Взимку він, накрившись хмизом,

            У барлозі спать ляга. ( Ведмідь )

           Влітку носить сіру шубку,

           Взимку білого кожуха.

           Має з тріщинкою губу,

           Косі очі й довгі вуха. ( Заєць)
            В мене є великий хист,

            Я співаю, як артист.

            Спів мій радісний усюди

            Дуже люблять слухать люди. ( Соловей)

            Ой, а це хто до нас підкрадається?
               Ходить хмуро між дубами,

              Хижо клацає зубами.

              Весь, як є – жорстока лють,

              Очі так її і ллють.

              Зачаївся ось, примовк,

              Грізний звір цей звісно. (Вовк) 
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Яких мешканців лісу ви ще знаєте?
                      ( Фізкультхвилинка)
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- Наш веселий потяг повідомляє, що вже час вирушати далі. Прочитайте, яка наступна зупинка.
- Водойми.
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- Що означає це слово, пояснить нам мудра Сова. 

- Водойми – це болота, ріки, озера, моря, океани.
- Заводимо двигун, гудок і в путь!
 А ось і водойми. Хто ж заховався під водою?

( Розгадування анаграм.)

Кажанб, фіндель, дузаме, раська, куньо,кар, кащу, ликрав. тик.
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Гра « Продовж речення».
У водоймах живуть (жаби, риби, раки).
- І знову в путь. Куди ж ми тепер попрямуємо? 

- Село.

(Заводять потяг.)
- А ось і свійські тварини поспішають до нас на зустріч.

( Усний опис свійських тварин: корова, коза, півень, курка, собака, кішка, порося)
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( Робота в парах. Виправлення деформованих речень)
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· Що ж дають свійські тварини людині? Про це ви дізнаєтесь, коли виконаєте завдання нашої мудрої Сови.
·  Разом із сусідом по парті вам необхідно із слів, які знаходяться у конвертах скласти і записати речення.

VI. Підсумок уроку.

· Говорять, що тварини менші брати людини .

А за меншого завжди повинен піклуватись старший . Як ми можемо піклуватись про тварин ? ( відповіді дітей).

Зараз ми зробимо останню зупинку під назвою «Зоопарк». Пропоную вам подивитись мультфільм.
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Так як живеться звірям в зоопарку? Навіщо потрібні зоопарки?
